
Технологическая карта урока
Предмет: «Профильный труд»
Класс: 7 (АООП ОО у/о (Вариант 2))
Тема урока: Сборка изделия.
Цель: Формирование устойчивого интереса к столярному труду.  Формирование знаний, первоначальных умений и навыков столярного труда. 
Задачи:  
Предметные:
· дать первоначальные знания о соединении деталей из дерева;
· ознакомить с процессом скрепления деталей и способов выполнения;
· развивать умение в использования инструмента, соблюдая технику безопасности;
· развивать художественный вкус, чувство цвета, формы, размера, развивать творческую активность.
Познавательные:
· прививать интерес к техническому труду;
· привить чувство ответственности к результатам своего труда и труда одноклассников.;
· приобщить обучающихся к истокам русской народной культуры;
· развивать умение сравнивать и делать выводы.
Личностные:
· развивать мотивацию учебной деятельности;
· заинтересованность в приобретении и расширении знаний и способов действий;
· развивать мотивацию к самоконтролю направленную на достижение поставленной цели в процессе работы с учебными материалами;
· уметь анализировать свои действия и управлять ими, рефлексивная самооценка.
Коммуникативные:
· строить монологические высказывания;
· участвовать в диалоге;
· отвечать на вопросы учителя;
· формировать навык построения полного ответа.
Регулятивные:
· формировать интерес к выполняемому заданию;
· прививать основные моральные нормы поведения;
· развивать стремление доделывать работу до конца;
· развивать умение оценивать свою работу и работу товарища.
Оборудование: форма для урока труда, верстак, заготовки из дерева (детали), молоток, гвозди, инструкция по технике безопасности, струбцина.
[bookmark: _GoBack]Тип урока: изучение нового материала. 
План урока: 
1. Организационный этап.
2.  Введение в тему урока
3. Физминутка.
4.  Изучение нового материала.
5. Практическая часть. 
6. Рефлексия.
Структура и ход урока
	№
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Формируемые БУД

	1
	Организационный этап.
 
	 Проверка готовности учебного места обучающихся. Наличие формы. 
Добрый день, перед началом работы повторим правила, как приступить к работе в столярной мастерской[image: ]
2 минуты
	Проверяют готовность к уроку.  Учащиеся выбирают  
рабочее место 
Повторяют правила техники безопасности.
	Регулятивные, Коммуникативные: умеют слушать учителя и сверстников, формулировать ответы на вопросы.

	2
	Введение в тему урока
	Мы с вами находимся в столярной мастерской, и сегодня к нам на урок пришел настоящий столяр, правда он еще ребенок и, как и мы учится столярному мастерству. [image: ]
Он хочет собрать изделие из дерева. 
Кто знает, что такое изделие из дерева и какие они бывают. 
[image: ] Из дерева можно собрать большие изделия, такие, как дом и маленькие, такие, как ложка.
Изделия могут состоять из одной детали (разделочная доска) и из нескольких (машинка)
[image: ]
У нашего плотника изделие из 2 деталей, которые ему нужно соединить и сегодня ему в этом поможет взрослый опытный столяр, которого мы позвали и сами тоже разберемся, как это сделать.
[image: ]
10 минут.
	Учувствуют в диалоге, слушают объяснение учителя.



	Познавательные.
Регулятивные: принимают и сохраняют цели и задачи учебной деятельности.
Личностные: проявляют интерес к новому учебному материалу
Коммуникативные:
формирование готовности слушать собеседника и вести диалог. Излагать свое мнение


	3
	 Физминутка 
	Немного устали, сделаем зарядку. Встанем ровно около своих верстаков и повторяем движения.[image: ] 
3 минуты
	Повторяют движения , за учителем
	Здоровьесбережение.
Развитие концентрации внимания, координации движения.

	4
	Изучение нового материала.
	Расскажите, как вы поняли, чем отличается изделие от детали. 
[image: ]
Для того, чтобы из деталей получилось изделие, что нужно сделать?
Я покажу вам сколько много способов соединения деталей есть, ознакомимся мы с самыми простыми и один из них попробуем на наших заготовках деталей. [image: ]
[image: ]

Первое, что мы рассмотрим это склеивание
Раньше вы уже склеивали детали, когда на уроках делали аппликации. Что вы использовали? (клей)[image: ]
Для того, чтобы скрепить изделия из дерева, тоже используют клей, но только не для бумаги, а специально предназначенный для дерева. Рассмотрим правила склеивания деталей. Он очень похож на то, как вы склеивали бумажные детали. 
[image: ]
Для того, чтобы изделие хорошо приклеилось бумагу вы, прижимали ладошкой, а для дерева есть специальное приспособление, оно называется струбцина.
[image: ]

Второе соединение, которое мы с вами рассмотрим, это сборка с помощью шкантов. [image: ]

З соединение объединяет в себе 2 предыдущих
Это склеивание с использованием шкантов. Такое соединение применяют для большей прочности.
[image: ]
4 соединение, которое мы с вами рассмотрим это с помощью шурупов.

[image: ]
5 соединение это с помощью гвоздей. И его мы сегодня испробуем. 
[image: ]
10 минут
	
Отвечают на вопросы. Что такое деталь, изделие.
Пробуют объяснить разницу.











Ответ детей. (соединить)































Повторяют за учителем название соединений. Проговаривают алгоритм использования жидкого клея. 









































Рассматриваю струбцину, пробуют зажать. 
	Познавательные : осуществляют поиск нужной информации, развивается логическое мышление, умение повторить за учителем.

	5
	Практическая часть


	Сейчас мы приступим к работе. Вслед за мной вспоминаем этапы, повторяем за мной или с моей помощью.  
Вводный инструктаж с демонстрацией приемов работы:
1 Берем гвоздь. Есть 2 способа удерживать гвоздь. Рассмотрим. Мы будем использовать 2, чтобы вы не нанесли травму, если промахнетесь. 
 [image: ]
Рассмотрим на картинке, как правильно держать молоток и как не следует его использовать.[image: ]
Сейчас я продемонстрирую и каждый из вас попробует соединить 2 детали с помощью гвоздей.
12минут
	Проговаривают правила работы при соединении гвоздями
Индивидуальная работа обучающихся  в соответствии с правилами техники безопасности, самоконтроль.
Выполняют задание: забивают гвозди с помощью учителя, некоторые пробуют самостоятельно.  
	Развитие познавательных БУД: произвольной памяти, поиск нужной информации; регулятивных БУД


	6
	 Рефлексия.


	Сейчас мы с вами повторим правила окончания работы. 
Какую новую операцию мы изучили с вами на уроке?
Какие инструменты вы использовали на уроке?
Чем вам понравилось работать?
Что понравилось на уроке?  
Давайте скажем спасибо нашим гостям и попрощаемся с ними.
3 минуты
	 Отвечают на вопросы. 
	Развитие коммуникативных, познавательных, регулятивных БУД. 
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